

По данным республиканского управления ФАС, на рынке депозитов Марий Эл осуществляют деятельность 14 кредитных организаций, в том числе: юридическое лицо - Банк «Йошкар-Ола», имеющий 4 филиала в районах республики, 11 филиалов иногородних кредитных организаций, 10 отделений Акционерного Коммерческого Сберегательного банка Российской Федерации, 2 кредитно-кассовых офиса филиала АБ «Газпромбанк» (ЗАО) в г.

Нижний Новгород. Причем ОАО Внешторгбанк (Филиал в г.Йошкар-Ола) и Внешторгбанк Розничные услуги (Филиал № 1209 в г.Йошкар-Ола) действуют в составе одной группы лиц. Наибольшую долю (76,96%) на рынке депозитов занимает Акционерный Коммерческий Сберегательный банк РФ. На рынке депозитов физических лиц доминирующее положение занимает Акционерный Коммерческий Сберегательный банк РФ (с долей 81,06%). На рынке депозитов предприятий и организаций доминирующее положение занимает ОАО «Россельхозбанк» (доля на рынке - 32,14%). На рынке кредитов действуют 15 кредитных организаций, в том числе: юридическое лицо - Банк «Йошкар-Ола», 11 филиалов иногородних кредитных организаций, 10 отделений Акционерного Коммерческого Сберегательного банка Российской Федерации, 2 кредитно-кассовых офиса филиалов иногородних кредитных организаций, 4 представительства иногородних кредитных организаций. Наибольшую долю на рынке кредитов занимают Акционерный Коммерческий Сберегательный банк РФ (34,7%), ОАО «МДМ-Банк» (29,42%). На рынке кредитов, выданных физическим лицам и индивидуальным предпринимателям, доминирующее положение занимает Акционерный Коммерческий Сберегательный банк РФ (65,49%), на рынке кредитов, выданных предприятиям и организациям, доминирует ОАО «МДМ-Банк» (41,61%), на рынке кредитов, выданных госорганам, органам местного самоуправления, внебюджетным фондам, доминирующее положение занимает Акционерный Коммерческий Сберегательный банк РФ (50,91%). На рынке лизинговых услуг на территории Республики Марий Эл действуют 4 организации. Доминирующее положение на рынке занимает ООО «Промлизинг» (доля на рынке - 72,1%). Незначительную конкуренцию ООО «Промлизинг» в 2005 году составила Лизинговая компания «Созидание» на сегменте рынке лизинга машин и оборудования (доля на рынке - 11,1%), а также на сегменте рынка лизинга транспортных средств (доля на рынке - 16,3%). На рынке брокерских услуг в 2005 году действовала одна кредитная организация Акционерный Коммерческий Сберегательный банк РФ (доля на рынке 100%). Рынок брокерских услуг не развит, является высококонцентрированным, малоподвижным.

Нам хотелось бы рассказать вам о том, что, если вас интересуют [агентства элитной недвижимости в Москве](#)

в различных районах, вы можете обратиться в компанию «Делайт Реалти». Компания обладает огромной базой предложений, которая включает в себя и элитные дома, и

Больше всего кредитов 2005 году жители Марий Эл получили в Сбербанке России

Автор: Алексей

элитные квартиры, и другие варианты элитного жилья в Москве. Специалисты компании подыщут нужный вам вариант и помогут в оформлении документов.